
Język Polski!

Ćwiczenia mające na celu wykazać braki.

Poziom trudności: Średni

1. Wybierz grupę wyrazów które według ciebie najlepiej pasują do siebie. Uważaj to bardzo

podchwytliwe!

A - pies, kot, papużka, ptaszysko.

B - drewno, lustro, krzesło, dziecko.

C - wazon, kwiaty, stolik, obrus.

D - sówka, kukułka, jastrząb, dreszczówka mglista ( rodzaj ptaka)

2. Odpowiedz według wzoru:  stolik- (przyglądam się)- stolikowi  pies- (przyglądam się)

_..................................

    ...........................

3. Wstaw najlepiej pasujący według ciebie wyraz:  Kiedy z Maćkiem poszliśmy na _________

było tych małych pyszności tam chyba z multum!. Mama zrobiła z nich pyszny wywar

grzybowy, który zjedliśmy przed snem. Podobno świetnie ______ na żołądek, ale tylko wtedy

kiedy grzyby są___________....

A - grzyby:działa:jadalne.

B - grzyby:wzmacnia: czyste i dobrze umyte.

C - grzybobranie:działa: jadalne.

D - grzybobranie: reaguje : smaczne.

4. Dlaczego zaproszenia Tomka jest nieprawidłowe?  Zapraszam na moje urodziny. Które

odbędą się w klubie Tropicana w Warszawie. 0-5-5-56 telefon: --------------------- Przyjdź

koniecznie i się nie spóźnij bo nie wejdziesz!  Kup mi najlepiej drogi prezent.

A - bo nie podał dokładnego adresu i adresata

B - bo nie podał numeru telefonu i godziny

C - bo wyrażał się nieodpowiednio

D - bo tak nie wygląda zaproszenie i nie podał adresata

5. Dlaczego poniższy teskst śmieszy?  Królik poszedł do lasu, narobił trochę hałasu... A

niedzwiedz za to w podzieńce złamał mu w pół ręcę.... Potem nadleciała sowa i królikowi

powiedziała że jego żona zaraz będzie wdowa, Kiedy borsuk swe rączki podstawił
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powiedział że mu dom ograbił, a jak podszedł skunks wolniutko cały zwierzyniec ten runą

ciuchutko...

A - Bo jest głupi

B - Bo jest prymitywny

C - Bo jest taki śmieszny że boki zrywać!:-P

D - Bo jego autor jest doświadczony i ma rękę do komedii.

6. "Jaki chłop takie plony" to

A - metafora

B - pouczenie

C - związek frazeologiczny

D - porównanie

7. Czarne jak smoła to...

    ...........................
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Język Polski!

Ćwiczenia mające na celu wykazać braki.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. psu

3. C

4. A, B, C, D,

5. B

6. B

7. porównanie

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


